Terebesi Viktor Matematika Emlékverseny — 2016
5. osztaly

1. 4613-b6l a 46+4+6=56 ¢és a 13+1+3=17 miiveletek alapjan az 5617 szdmot
kaptuk. Mennyi annak a szdmnak a szdmjegyeinek az 0sszege, amit 3216-bol

kapunk?

2. Egy ladabol Bence egyik nap kiveszi az almdk egyharmadat. Mésnap tjra
kiveszi a még ladaban maradt almdk egyharmadat. Harmadik nap ujra kiveszi a
megmaradt almak egyharmadat. fgy végiil 8 alma maradt a ladaban. Hany alma
volt eredetileg benne?

3. Hany olyan 2016 jegyli szdm van, amelyben a szdmjegyek Osszege 2?7

4. Egy iskolai versenysorozaton uszasbanlQ, atlétikaban 9, tornaban 10,
uszasban ¢és atlétikaban 2, uszasban és tornaban 2, torna és atlétika versenyen 4
tanulo vett részt. Egy olyan tanuld volt, aki mindharom versenyen elindult.
Hanyan vettek részt 6sszesen?

5. Egy haromszog minden oldala 30 dm. A haromszog kertiletét olyan zsinorral
vontak koriil melynek minden cm-re 1 masodperc alatt égne el. Hany perc alatt
égne el a haromszog keriletét diszitd zsinor, ha azt az egyik cstcsnal
meggyujtanank?

Minden feladat 20 pontot ér. Jo munkat!




